



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
SECRETARIA GERAL DA REITORIA

RETIFICAÇÃO nº 01/2021/GR/UNIR, de 13 de agosto de 2021

(Referente ao Edital nº 01/2021/GR/UNIR, de 31 de julho de 2021)

A Fundação Universidade Federal de Rondônia (UNIR), considerando o contido nos processos nº 999119612.000011/2019-14, 999553805.000110/2019-55, 999055953.000114/2019-32, 999055872.000087/2019-06, 23118.003358/2021-13, 23118.008574/2021-47, vem incluir, excluir e retificar itens do Edital nº 01/2021/GR/UNIR, de 30 de julho de 2021, do concurso de professor do magistério superior, publicado no DOU nº 144 de 02 de agosto de 2021, Seção 3, pag. 112:

1) **EXCLUIR** do Quadro 1 - Especificações das vagas, Item 2.1.1 do edital, a vaga da área Multidisciplinar (90000005):

1	Rolim de Moura	Educação do Campo	Multidisciplinar (90000005)	Meio Ambiente e Agrárias (90191000); Ciências Ambientais (90500008); Engenharia/Tecnologia/Gestão (90193000); Saúde e Biológicas (90194000); Biotecnologia(90400003).	Doutorado na área	DE	316747
---	----------------	-------------------	-----------------------------	---	-------------------	----	--------

2) **RETIFICAR** no Quadro 1 - Especificações das vagas, Item 2.1.1 do edital:

Onde se lê:

2 AC+1*	Cacoal	Direito	Direito(60100001)	Direito Público (60102004) Direito Privado (60103000)	Doutorado na área	DE	618541; 920656; 920652
1	Porto Velho	Medicina	Medicina (400100006)	Ginecologia e Obstetrícia (40101150)	Graduação na área	20 horas (T-20)	928007

1	Porto Velho	Medicina	Medicina I 40100006)	-	Graduação na área	20 horas (T- 20)	928003
---	-------------	----------	--------------------------	---	----------------------	---------------------------	--------

Leia-se:

2 AC+1*	Cacoal	Direito	Direito(60100001)	Direito Público (60102004) Direito Privado (60103000)	Mestrado na área	DE	618541; 920656; 920652
1	Porto Velho	Medicina	Medicina (400100006)	Ginecologia e Obstetrícia (40101150)	Especialização na área	20 horas (T- 20)	928007
1	Porto Velho	Medicina	Medicina I 40100006)	-	Especialização na área	20 horas (T- 20)	928003

Onde se lê:

NÚMERO TOTAL DE VAGAS DO CONCURSO: 33 VAGAS

Leia-se:

NÚMERO TOTAL DE VAGAS DO CONCURSO: **32** VAGAS

3) **INCLUIR** subáreas no Quadro 1 - Especificações das vagas, Item 2.1.1 do edital, referente a vaga da área ZOOTECNIA(50400002):

Vagas	Campus	Departamento	Área ¹	Subárea ¹	Requisito	RT	Códigos de Vagas
1**	Presidente Médici	Zootecnia	ZOOTECNIA (50400002)	Exigências Nutricionais dos Animais (5040301); Nutrição e	Doutorado na área	DE	932270

				Alimentação Animal (50403001); Produção Animal 50405004			
--	--	--	--	--	--	--	--

4) **INCLUIR** no Quadro 2 - Remuneração, Item 3.2 do edital, a remuneração referente ao Regime de Trabalho T-40 (40 horas):

Regime de Trabalho	Auxílio-Alimentação	VB	Retribuição por Titulação			
			Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
T-40	R\$ 458,00	3.130,85	234,81	469,63	1.174,07	2.700,36

5) **RETIFICAR** no item 18.9:

Onde se lê:

Os anexos deste Edital podem ser acessados no sítio eletrônico do concurso
<http://www.processoseletivo.unir.br/certame/lista/9->

Leia-se:

Os anexos deste Edital podem ser acessados no sítio eletrônico do concurso
<https://processoseletivo.unir.br/certame/exibir/244>



Documento assinado eletronicamente por **MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA, Reitora**, em 13/08/2021, às 13:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0738009** e o código CRC **3F58D69A**.